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 209410463שלי טרסקוב, מ"ז  - פרוטוקול ועדת משמעת 

 209410463, מ"ז שלי טרסקוב נוכחים: התלמידה

 מנהלת מדור השאלה בספריה המרכזית  ,המתלוננת: ענבר קופר

 ד"ר עידו קוך יו"ר ועדת משמעת: 

 סגנית ראש מנהל: טניה גורוב

 רכזת הועדה: עינת שור 

 

לגבי החזרת ספר במצב לא תקין   ,מנהלת מדור השאלה בספריה המרכזית  ,התקבלה תלונה מענבר קופר

 וכן שיח שאינו הולם כלפי עובדת האוניברסיטה. 

סטודנטים  –ד' לתקנון המשמעת  73.18הוראות התקנון לפי סעיף התלמידה מואשמת בעבירה על 

 : (תשס''ח)

 ידא. התנהגות שאינה הולמת מעמד של תלמ

 ב. התחצפות

 .ו. פגיעה ברכוש האוניברסיטה

 

ימים.  3ספר השאלה מוגבלת של זהו השאלתי את הספר לפני המלחמה לצורך עבודה.   :שלי טרסקוב

את הספר  שנתנה ההספרייעובדת לא ייחסתי לזה חשיבות.  כבר בזמן ההשאלה אבל הספר נראה לא טוב

. חזרתי לפני חודש ובאתי להחזיר את  סטודנטים נסעתי לחילופילאחר מכן א אמרה שום דבר וגם אני לא. ל

  ת חזיר ככה אהאת לא יכולה ל: "הסתכלה על הספר ואמרההיא ענבר.  הייתההספר. בעמדה 

את מה  ניסיתי להסביר עצמי ואמרתי שככה קיבלתי את הספר. לא הקשיבו לי ולא רצו לקבל.ר"הספ

שאני  לקנות ספר חדש אומר מבחינתי, . נהייתי אמוציונלית כי האשימו אותי במשהו שלא עשיתי. מרתישא

שמאשימים  , צדק חוסרהרגשתי מודה במשהו שלא עשיתי. ואז ענבר איימה עלי שתתלונן לוועדת משמעת. 

ת, לשאול , לבדוק במצלמולי את הספרמעובדי הספרייה השאיל מי  עת הנסיבות כמו אותי בלי לבדוק

על סטודנטים. אני מרגישה בכוח המקרה כרגע זה שימוש לרעה בעיני . מישהו ששאל קודם את הספר

 השאלתי הרבה ספרים במהלך לימודי.  משמעת.  בוועדת . ניסיתי להסביר את עצמי וישר איימו עלי ות התנכל

שנים,  4אני לומדת כאן כבר  (התלמידה הציגה שני ספרים נוספים שהשאלה לאחרונה במצב טוב ומסודר). 

 מודה בהאשמות. אני לא השאלתי הרבה מאוד ספרים וכולם הוחזרו בצורה תקינה.  



מציגה  אחרי שהחזירה אותו.  למישהו אחר והושאל על ידי שלי הושאלשל ספר שעותק מציגה : קופר ענבר

ספר. אמרתי לה  השלי הגיעה עם העותק הוחזר רטוב. . שנראה יותר חדש השוואהעותק אחר מאותו הספר ל

על הערה רשמתי לאחר מכן, השאלתי את הספר לסטודנט אחר אבל ככה.  ים שנרא ים שאצלנו לא יוצאים ספר

מי שמך  לי :". היא אמרה את הספר במצב הזהה טענה שלקח התלמידה. אינו במצב תקיןשהספר על כך הספר 

. מהספרייה. זה התפקיד שלי. אני רשאית להגיד שספרים כאלה לא יוצאים "כך את הספרלהגיד לי שהחזרתי 

 .שהיא תביא עותק חדשמהתלמידה ביקשתי  .בצורה בזויה יממלאה את תפקיד שאני בנוסף אמרה 

 

שמישהי ממלאת תפקיד, התגובה שלך יכולה להיות גם פוגענית. השיחה ברגע  :, ד"ר עידו קוך יו"ר הועדה 

להתלונן זה לא ניצול לרעה בכוח. זה דבר מקובל באוניברסיטה. צריך להפריד בין   התנהלה במסגרת התפקיד.

 גורלו של הספר לבין השיחה שהייתה בספריה. מדובר כאן על תרבות דיבור והיכולת לנהל שיח בצורה מכבדת.

 

 :טה ההחל

המופיע בתקנון    73.18עפ"י סעיף   ותעבירשתי  ביצעה   209410463שלי טרסקוב, מ"ז הוחלט שהתלמידה 

 סטודנטים (תשס"ח) בסעיפים:   –המשמעת 

 התנהגות שאינה הולמת מעמד של תלמיד .א

 התחצפות  . ב

 העונש:  

 במערכת התלמידים).  4301נזיפה (הערה  .א

. היא תשלח על השפה שבה היא השתמשהלענבר קופר מכתב התנצלות  תכתובבמסגרת עונש זה, התלמידה 

 .  341.עד לתאריך  einatsho@tauex.tau.ac.il אותו לאימייל של עינת שור:  

 עינת שור תשלח אותו לענבר קופר.  

 

 עבירה סעיף ו'. מורשעת ב ועדה ,התלמידה לא ועל פי החלטת ה פגיעה ברכוש האוניברסיטה:לגבי סעיף ו', 

קופר כמייצגת   (ענבר ההספרייאין דרך לקבוע באיזה מצב הושאל הספר. לכן  קיבלה את העותק חזרה ו ההספריי

הספר שהוצג בוועדה הושאל ) לא הציגו מידע נוסף או הוכחה לגבי מצב הספר כשהושאל. ההספרייאת עמדת 

 והוחזר אחרי שהתלמידה החזירה אותו.
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